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令和３年度 第４回赤磐市教育委員会定例会議事録 

 

 

 

  

１ 開会日時 令和３年７月１５日（木） 午後３時００分 

２ 閉会時間 午後３時３９分 

３ 会議場所 赤磐市立中央図書館 １階 ボランティア室 

４ 出席委員 教   育   長 土井原 康 文 

 
教育長職務代理者 大 﨑 陽 二 

 
委  員 山 本 賢 昌 

 
委  員 平 松 由 香 

 
委  員 遠 藤 益 恵 

５ 説 明 者 教 育 次 長 有 馬 唯 常 

 教 育 総 務 課 長 金 島 正 樹 

 学 校 教 育 課 長 家 森 康 彰 

 
社 会 教 育 課 兼 

スポーツ振興課長 
西 﨑 雅 彦 

 中 央 公 民 館 長 杉 原  泉 

 中 央 図 書 館 長 森 本 一 也 

 
中 央 学 校 給 食 

セ ン タ ー 所 長 
矢 部  寿 

６ 書  記 
教 育 総 務 課 

主      幹 
岸 本 泰 典 
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議  事  

 １ 教育長等の報告 

  公 開  教育長の報告について  

  公 開  ８月の教育委員会行事予定について 

  公 開  寄附採納について 

 

 

 ２ 議案の審議 

  非公開  令和４年度中学校教科用図書の採択について 

 

 

３ その他 

 公 開  次回定例会開催日について 

 

 

 ※非公開の議事については、議事録は公開されません。 
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○土井原教育長 定刻が参りましたので、ただいまより第４回赤磐市教育委員会定例会を

始めさせていただきます。 

 委員の皆様、全員出席でございます。会議は成立いたしておりますので、よろしくお願

いいたします。 

 会議録に署名する委員は、山本委員にお願いし、議事録作成の職員は教育総務課の岸本

主幹を指名しますので、それぞれよろしくお願いします。 

 議事録の承認でございますが、前々回、令和３年５月２１日の開催の令和３年度第２回

教育委員会定例会の議事録につきましてお目通しをいただきまして、ご異議がなければご

承認をいただきたいと思いますが、よろしゅうございますか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 では、異議なしというふうにさせていただきまして、第２回教育委員会

定例会の議事録についてはご承認をいただいたということで取扱いをさせていただきま

す。どうもありがとうございました。 

 続きまして、議事に移ります。 

 本日の会議に付議された案件は、（１）教育長等の報告、（２）議案の審議、（３）そ

の他についてでございますので、よろしくお願いいたします。 

 次に、非公開案件の決定をさせていただきます。 

 本日の付議案件、（２）議案の審議の議案第１５号令和４年度中学校教科用図書の採択

についてですが、この案件につきましては、静ひつな環境を確保し、外部からの働きかけ

に左右されることなく公正かつ適正な採択がされることが重要でありますので、赤磐市教

育委員会会議規則第４条第１項第６号の規定によりまして、非公開にさせていただきたい

と思いますが、よろしいでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 ありがとうございます。では、議案第１５号は非公開といたします。 

 それでは、（１）教育長等の報告に移ります。 

 初めに、教育長の報告について報告をいたします。 

 お手元に差し替え分もあるんですけども、１ページについての教育長行事報告について

の差し替えは特にはございませんので、どちらを見ていただいても結構だと思います。 

 前回の教育委員協議会並びに定例会が６月１７日に開催されました後、６月１８日とか

６月２２日に新型コロナウイルス感染症対策本部会議が開催されておりますけども、これ
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はコロナのワクチン接種についての共通理解というか、今後の方向についての対策会議が

主だったというふうに記憶をしております。 

 その後、あと特に議会の委員会がありますけども、この中で本部会議というのが７月２

日に男女共同参画推進本部会議ということで、今後の男女共同参画に対する施策に対して

の庁内での会議がございました。 

 あと、７月７日、七夕の日でございますが、協議会でも少し話題になりました両宮山関

係に関することが主だったんですけども、第２次山陽遺跡整備委員会というのを外部の大

学の研究者の方とかにも入っていただきながら、今後の活用方策を含めて、今年度の計画

を中心に会議がなされました。 

 また、７月９日には、市が主催のミドルリーダー養成講座というのを開催いたしまし

た。全部で９名だったと思いますけれども、市が主催でございまして、向こう４回、校

長、管理職等の研修会と一緒に兼ねてやったりだとか、他市町と合同でやったりという、

以前ですと中堅教員とかといいましたけど、今はミドルリーダーというような呼称で、年

齢的には３０代半ばから４０代前半ぐらいの職員を対象に、将来の管理職も視野に入れて

学校運営の中核をなすような人材育成の中で行っております。 

 あと、書面会議につきましては、毎回この場でもいろいろコロナ対策の関係で資料館の

協議会でありますだとか、第１回公民館運営審議会等も書面会議となりまして、それぞれ

コロナの制約を受けながらでも、幾らか、２つの事業を新規にするように期待していると

ころでございます。 

 以上簡単ですが、私からの報告でございました。 

 ご質問等はございませんか。 

 山本委員、どうぞ。 

○山本委員 ６月１８日の第１回赤磐市過疎地域持続的発展本部会議なんですけども、こ

んなもんがあるんとは知らなくてネットで調べたら、赤坂地域も過疎地域になっててびっ

くりしたんですけども。これは計画を立てたら、計画に載っとる事業をするために国から

補助金が出て、そのお金で計画しとるものができるという仕組みになっとんじゃないかと

思うんですけど。血洗の滝に行ってほこらを直そうと民間団体でやっておるんですけど

も、血洗の滝自体はトイレがなくて、トイレがこの辺にないかなと思って探したら、森林

公園かな、公園みたいなのがあって、そこに赤磐市の管理しとるトイレがありますという

のを聞いたんですけど、何かそこも悲惨な状況らしいんです。過疎地域の何か仕組みを使
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ってそこのトイレも直していただけないかと思ったりするんですけど。研究してみていた

だければありがたいかなと思います。 

○有馬次長 血洗の滝のお話で、私もあっちのほうの出身なんで状況を知っているんです

けど、この滝へ下りるところは、駐車場から細い道を少し南に下っていって、スイッチバ

ックのような形で下に下りられると思うんですけども、その道をもう少し南に行きます

と、トイレが１つございます。吉井地域をわたっております中国自然遊歩道という位置づ

けの沿線の中にそういうトイレの設置をしておりまして、血洗の滝、ちょっと奥まったと

ころ、何メーターぐらいかな、５０メーターぐらい奥ですか、それと宗形神社のそばにト

イレを設置しておりまして、地域の方に管理委託という形でお世話をいただきながら、ト

イレのほうは多分周知が十分できてない関係でそういうことになってるのかなと思います

ので、また確認しておきます。 

○山本委員 水道等があるか分からないんですけど、きれいになっとるのか心配なのと、

できれば簡易水洗とか、そういう類いのを使ったら。多分くみ取りなんですよね、きっ

と。 

○有馬次長 地形的に。申し訳ございません。 

○山本委員 国から補助金がいっぱいもらえるんだったら、ぜひ寄附のほうも整備してい

ただければと思ってます。 

○有馬次長 事業メニューもいろいろある中で、過疎の中の観光振興になりますかね、ど

っちかといいますと。そういう視点なら拾えないこともないのかなと思ったり。神社仏閣

の施設を直すということではいろんなハードルがかかってきますので、そうした視点が一

つ要るのかなと思ってます。 

 一度計画書をつくりましても、過疎計画は毎年見直しをしたりすることができますの

で、また事業課のほうにも伝えておきたいと思います。 

 以上です。 

○土井原教育長 赤坂地域が加えられたということです。 

 ほかはございませんか。よろしいでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 それでは、次に移りたいと思います。 

 教育委員会行事予定に移りたいと思います。 

 それぞれ担当所属長からお願いいたします。 



- 6 - 

○金島課長 教育長。 

○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 ８月の教育委員会行事予定について説明させていただきます。 

 資料２ページ、３ページをお願いいたします。 

 主立ったものを各所属から順次説明させていただきます。 

 まず、教育総務課からは、資料の一番左となります。 

 ８月６日、教育委員会の事務点検評価委員会を１０時から教育長の出席でございます。 

 すみません。こちらのほう追加をお願いいたします。１１日１６時から教育委員会の所

属長会を行います。教育長の出席でございます。 

 それから、すみません。１１日に厚生文教委員会を１０時から開催予定ですが、こちら

のほうは予定としまして１８日に回る予定でございます。 

 それから、２４日火曜日でございます。総合教育会議を１１時から、教育委員協議会を

１４時から、定例会を１５時からとなっています。教育長、委員の皆様の出席でございま

す。よろしくお願いいたします。 

 教育総務課からは以上です。 

○家森課長 教育長。 

○土井原教育長 家森課長。 

○家森課長 学校教育課家森です。 

 学校教育課の欄をご覧ください。 

 ８月２日、３日、４日をかけて諸表簿点検、小学校、中学校、幼稚園、それぞれの文書

の点検をします。 

 ４日、学校警察連絡会議になります。これは、ズームで行うことに変更になりました。

警察の生徒指導担当の方といろいろ連絡の打合せをします。 

 ５日、ミドルリーダー研修会、これは和気町、備前市、瀬戸内市、吉備中央町と合同で

ミドルリーダー研修会をサエスタで行います。 

 ８月９日から１５日にかけてのこの１週間、ここは学校の閉庁日とします。閉庁日です

から部活もありません。この週の土日の部活もありません。 

 それから、２４日火曜日に赤磐市の初任者研修を行います。幼稚園、小学校、中学校の

今年の初任者を集めた研修です。 
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 ２７日から小学校、中学校は２学期が開始、２学期の始業式となります。 

 ３１日には、市教委の指導主事が集まって研修会に参加します。吉備高原にあります県

の総合教育センターで行う予定です。 

 以上です。 

○西﨑課長 教育長。 

○土井原教育長 西﨑課長。 

○西﨑課長 社会教育課西﨑です。 

 ７日土曜日、資料館講座「勾玉作り」を中央公民館で９時半から開催予定です。 

 それから、１２日、１３日、同じく資料館講座「銅鏡作り」①、②、１回目と２回目と

いう形で中央公民館、１０時から開催予定です。 

 それから、２１日土曜日、歴史学び講座の第１回目ということで、中央公民館、１時３

０分からの開催予定でございます。 

 続きまして、スポーツ振興課、１日の日曜日、こちらはスポーツ少年団の地域奉仕活動

ということで、それぞれの少年団ごとに奉仕活動を行っていただく予定でございます。 

 それから、８日の日曜日、スポーツ安全教室、ふれあい公園、９時からの開催予定でご

ざいます。 

 それから、２６日から３０日の間、これ、日程、詳細は決まっておりませんが、この間

で第７６回国民体育大会中国ブロック大会、熊山運動公園にてホッケーの予選ということ

でございます。 

 以上です。 

○土井原教育長 続いて、杉原館長お願いします。 

○杉原館長 中央公民館杉原です。 

 それでは、中央公民館の８月の講座等について主なものをピックアップいたします。 

 ８月は夏休み期間中ということで、子ども向けの講座を多数企画しております。 

 まず、高月公民館のほうで７月３１日から開催する夏休みきっず教室の第２回目を２日

に開催、以降、７日、９日と４回にわたって開催する予定になっております。 

 また、小学生を対象にした作文教室を熊山公民館で３日から５日まで、吉井公民館では

小学生の部と中学生の部と分けて、５日、６日の２日間開催する予定にしております。 

 ７日、山陽公民館では親子で学ぼう食育講座を開催する予定です。食べ物にどんな秘密

が隠されているのか、クイズ形式で楽しく学ぶ講座となっております。 
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 １９日、赤坂公民館で子ども手芸教室、２０日、西山公民館ではオンラインゲームの課

金トラブル防止策について学ぶ「子どものゲームトラブル防止にむけたセミナー」を開催

いたします。 

 ２１日、中央公民館では「親子で紙あそび」を開催いたします。 

 ２３日から２５日の３日間、赤坂公民館ではカヌーポロ教室を開催いたします。 

 公民館については以上です。 

○土井原教育長 ありがとうございました。 

○森本館長 教育長。 

○土井原教育長 続いて、森本館長。 

○森本館長 森本です。 

 図書館の８月の行事です。 

 まず、５日から７日、３日間、赤坂図書館、熊山図書館、吉井図書館ともにチャレンジ

図書館員ということで、子どもさんに図書館の仕事を経験してもらうという企画をしま

す。それから、中央図書館も、名前は違いますけれど「一日子ども図書館員になろう！」

という企画で、６、１３、２０、３回、金曜ごとに企画をしております。 

 ２１日が「きらり☆しあた－」、映画の上映会です。 

 それから、赤坂・熊山・吉井図書館で「３ついっしょに図書館フェスタ」ということ

で、人形劇のような出し物と聞いております。 

 それから、２４日、それから２６、３１、それから９月にも４回目がありますけれども

ＩＰＵの学生による健康運動講座、それから２４日にブックスタート、赤ちゃんの健診時

の絵本配布事業を予定しております。 

 以上です。 

○土井原教育長 ありがとうございました。 

○矢部所長 教育長。 

○土井原教育長 矢部所長。 

○矢部所長 学校給食センター矢部です。 

 栄養士会ということで３日火曜日に上げておりますが、これが日時変更になりまして、

８月２５日水曜日の時間が９時から東学校給食センターで行うこととなっております。す

みませんが、修正お願いします。 

 以上です。 
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○土井原教育長 ありがとうございました。 

 それぞれの行事予定の中でご質疑ございませんか。 

 平松委員。 

○平松委員 学校教育課のほうで学校閉庁日が９日から１５日ということだったんですけ

ど、今までもこんなに学校閉庁日が長かったのかということが気になったのが１点と。 

 公民館のところでゲームトラブル防止セミナーのことを言われたんですけど、これは子

ども対象なのか保護者対象なのか知りたいのと。もし子どもさんであれば、希望者がどれ

ぐらいいるのかというのが気になったので、教えてほしいです。 

○家森課長 教育長。 

○土井原教育長 ではまず、家森課長。 

○家森課長 学校教育課家森です。 

 ここ数年です。お盆の時期にまとめて、働き方改革の一環として学校を閉庁にしてみん

なで休みましょうという。あとは年末、１２月２８日からちょうど１週間というような形

で休みましょうというようなことが始まってから今年で３年目ぐらいですかね。 

○平松委員 すみません。毎年してたのに。 

○土井原教育長 それぞれ市町村によって若干取組のあれが違うんですけれども、日直も

置かないということです。ただ、水やりとか、生き物を飼っている場合は、管理職がとい

うことです。日直も置かない。 

○平松委員 分かりました。 

○杉原館長 はい。 

○土井原教育長 杉原館長。 

○杉原館長 公民館の杉原です。 

 子どもゲームトラブル防止に向けたセミナーですが、対象は一般です。ですので、学校

等の先生であるとか、保護者の方とか興味のある方を対象にということで日時を入れてお

ります。 

 広報の８月号のほうに掲載しまして、８月２日から申込みが開始になりますので、まだ

申込日が来ておりませんので、今どういう人が申し込まれているかはお答えできません。

申し訳ありません。 

○土井原教育長 いいですか。 

○平松委員 はい。ありがとうございました。 
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○土井原教育長 じゃあ、山本委員。 

○山本委員 夏休みの話題なんですけども、夏休みのずっと長くて学校に行ってない子

が、新学期、２学期になって学校になじめずに自殺率が高まったりするということがある

らしいんですけども。私らの頃は２回登校日があって、夏休みの間に、で９月１日からだ

ったんですけど、今は登校日というのは２回ぐらいはありますか。 

○家森課長 教育長。 

○土井原教育長 家森課長。 

○家森課長 登校日としては基本的にはありません。ただ、日曜日に奉仕作業の日という

ので保護者と一緒にやってくるのを１回やるという学校が多いです。あとは、中学校であ

れば部活できている、小学校だったら夏休みの前半は水泳の特訓だとかで来ているという

のはあります。登校日、みんなまとめてきましょうというのは今はないです。 

○山本委員 登校日は今ないにしても、何か夏休みが短くなっておりますけども、２７日

からということでしたら、２学期が。２７日から始まるのを９月１日に戻した上で、夏休

みに週に１回ぐらいは登校させたほうがいいんじゃないかと、今ふと勝手に思ったんです

けど、そういうことを求める学校とかはないですか。 

○家森課長 はい。 

○土井原教育長 家森課長。 

○家森課長 学校教育課家森です。 

 ないです。というのは、まとめてすると給食が出せるので、授業時数の確保が５時間、

６時間取れる。ぽつぽつすると、給食じゃなくて、午前中だけになるので、それこそ継続

した授業とかができないので、授業時数の確保となると、まとめてということになると思

います。 

○山本委員 分かりました。 

○土井原教育長 よろしいでしょうか。 

 ほか、ございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 あと質疑なしというふうにさせていただきまして、次に移りたいと思い

ます。 

 次の報告、寄附採納について報告をお願いします。 

○金島課長 教育長。 
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○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 寄附採納について報告させていただきます。 

 このたび、赤磐市在住の古堤様より幼児教育の充実を図るため、エレクトーン１台の寄

附がございました。寄附物品につきましては、現在ひかり幼稚園で有効活用されていま

す。園からは、預かり保育のときに園児が使用して、エレクトーンになれ親しんでいるよ

うな状況であるという報告も入っております。 

 以上で報告を終わります。 

○土井原教育長 何かご質問等はございますか。よろしいでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 子どもたちも鍵盤にいつも触りながら有効活用できているということで

あります。ありがとうございました。 

 続いて、（２）議案の審議に移りたいと思います。 

 議案第１５号は非公開ですので、関係者以外の退席をお願いします。 

   〔関係者以外退席〕 

 

   〔非公開案件審議〕 

 

非公開  令和４年度中学校教科用図書の採択について  （原案のとおり可決） 

 

 

○土井原教育長 ここで退席者の再入場をお願いします。 

    〔退席者再入場〕 

○土井原教育長 以上で議案の審議を終了させていただきまして、続いて（３）その他の

案件に移ります。 

 その他の案件、委員の方もしくは事務局からございましたら、どうぞお願いいたしま

す。 

○遠藤委員 はい。 

○土井原教育長 遠藤委員、どうぞ。 

○遠藤委員 遠藤です。 
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 教科書の件で、今年度から新しい教科書に、すべての教科が中学校で新しくなりまし

て、特に英語についてのお話をさせていただきますと、今まで英語の音声を聞こうと思っ

たら、子どもたちは別売りのＣＤを買って音声を聞かなければ家庭で音を聞くことはなか

ったんですが、今は教科書の各ページにＱＲコードがついてまして、子どもたちが家でＷ

ｉ－Ｆｉ環境などが整ってデバイスを持っていれば、いつでも無料で音声を聞くことがで

きる。音声と自分の学習がとても身近に、そして無料で簡単に音声を聞くことができる。

しかも何回も聞くことができるということで、そこの壁が一気に下がったような印象を受

けます。この教科書が変わったことの一番の印象が、英語に関してはそこで、子どもたち

にとっては有効な学習方法だなと思っています。 

 あと、英語の教科書に関して言いますと、小学校の５・６年生、今までは外国語活動に

親しむ活動ということで教科として認められたのは、昨年度から。それで、子どもたちは

たくさんの、大体６００から７００の英単語を覚えた状態で中学校に入ってくると。そし

て、中学校３年間で今まで１，２００語ぐらいを覚えて高校受験を経験することだったん

ですけれども、新しく今年度からは１，６００から１，８００、つまり小学校５・６年と

中学校３年間でトータルで２，５００語近くを覚えて高校受験をすると。そうしますと、

これまでの約倍の単語数を覚えるということで、教科書から受け取る情報は子どもたちに

とっては大変な量になっていまして、先生たちもきっと今までの授業の形態とはまた工夫

を凝らして授業を行っていき、そして子どもたちも難度が上がっている教科書と学習内容

に苦労しているところだろうなというふうに感じています。 

 それで、夏休みを利用して、子どもたちが教科書の音声を聞くことを推進していただく

とか、また先生方が授業でいろんな方法、手だてを使って授業を今この４月からたくさん

工夫をしてしていらっしゃるところだと思いますので、夏休みの研修期間などを使って、

先生方がこういうやり方で子どもたちの指導をしているようなことの新しいやり方なども

研修などでお互い共有して、より子どもたちが英語活動を広げていけるような、そういう

夏休みにしてもらえたらいいなと思います。 

 １件なんですけれども、大変難しくなっておりますので、そこのところの先生方のご苦

労は大変なことだろうなということと、子どもたちも教科書がすごい難度が上がっている

ので、子どもたちにとっても大変な学習内容になっているんじゃないかなということ。 

 以上です。 

○土井原教育長 貴重なご意見をありがとうございます。 
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○山本委員 よろしいですか。 

○土井原教育長 山本委員。 

○山本委員 ネット環境が家にない人は、家で音声を聞こうと思っても聞けないようなこ

とで勉強が遅れたりしないかなと心配になったんですけど。家庭のネット環境、タブレッ

トを持って帰るにしても、それがない家庭をどうやってサポートしていくかというところ

が今後の課題になりそうな気がしました。感想です。 

○土井原教育長 ありがとうございます。 

 ほかにございませんか。 

○大﨑教育長職務代理者 はい。 

○土井原教育長 大﨑委員。 

○大﨑教育長職務代理者 何とか今年、水泳のほうの学習ができるようになって、今年も

できなんだら２年間水泳指導なしで泳げん子がいっぱい増えるなというような心配をしと

ったんですけど、一安心かなと思うんですけれども。 

 夏休みになって、どこも泳げん子を指導したりとか、多分水泳記録会はないのでそれに

向けての練習はないんじゃろうとは思うんですけれども。それから、ＰＴＡの地区水泳に

みたいなものもしているところも多かったんですけれども、その辺も今年の夏はすると

か、せんとかというような情報は幾らか入ってますでしょうか。 

○家森課長 教育長。 

○土井原教育長 家森課長。 

○家森課長 多くはまだ入ってないですが、水泳記録会がなくなったので、課外水泳とい

うのか、放課後水泳だとかというのもないと聞いています。 

 地区水泳については、地区が主催するものなので、多くのところはやめているところが

多いです。その原因の一つが、雷警報が出たらもちろん中止、それから温度が高くなり過

ぎると中止をやってると、夏休みはほとんど結局はできないという状況がここ数年続い

て、そこまでしてやる必要があるのかという意見もあるというのは聞いています。だか

ら、なかなか夏休みにプールを開放するというのは難しい状況ではあるとは思います。 

○大﨑教育長職務代理者 そしたら、なかなか泳げん、体育の授業だけで泳げるようにな

らん子を２日間、３日間見るようなのも、ひょっとしたらない学校もあるかもしれないと

いうことですね。 

○家森課長 はい。正式なことは把握してないです。 



- 14 - 

○大﨑教育長職務代理者 この前、たしか城南小学校の学校だよりを見たら、泳げない子

の指導というて、城南小だけ見たような気もするんですけれども。だから、減るのは減る

じゃろうということですよね。分かりました。 

○土井原教育長 ほかはよろしいでしょうか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○土井原教育長 では、ないようでしたら、次回の定例会の開催日時について事務局から

お願いをします。 

○金島課長 教育長。 

○土井原教育長 金島課長。 

○金島課長 教育総務課金島です。 

 次回定例会開催日について説明させていただきます。 

 次回は、令和３年８月２４日火曜日午後３時からとなっておりますので、よろしくお願

いいたします。 

 以上で説明を終わります。 

○土井原教育長 次回は８月２４日火曜日でございます。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

 では、以上をもちまして本会議に付議されましたすべての案件が終了なりましたので、

これをもちまして令和３年度第４回赤磐市教育委員会定例会を閉会とさせていただきま

す。 

 大変お世話になりました。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


